JIBaHageceT KJaac

1B; 20; 3a; 4r —55; 5a; 60; 70; 8B; 90; 100; 11a; 12r —3cm; 13

52
28 -

;14 45-io

1

15. JIC a#0 u a=1. Cnen npeoOpazyBaHe ce NorydaBa

2(a—l{a+j

2a+1 1
2l<—2<2l®2<20+1<§ 2<M<:>ae(0;4). g <5—
4 ala—1) 2 74 a 24 a a

— ae(2:4) = a=3.

& ae(-w;0)u(24+0)

C_2xy= X+y=u
(e +p) 22 3 Tlomarame [

16. 3anncBame cucTemara BbB BUJA: =
X+y+xy=23 Xy =v
2
—2v =34 =1 =
o =-10 =8 Tlypgarta cricrema HiMa peluenue, a Bropata (3;5) u
u+v=23 v, =33 |y =15
(5;3).

17. O3nauasame crpanara AC=b. AB=2b BC=b/3
AB+ AC+BC =b+2b+bJ3 =3++/3, b=1. Ot
1 1 V3-1

=tg300:>—r =—=>=r=

r
bh—r 1-r 3 $+1 2




